

OBAVIJEST

o upisu djece rane i predškolske dobi u programe predškolskog odgoja i obrazovanja za pedagošku godinu 2024./2025. na području Grada Dugog Sela

I. PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA UPIS

Dječji vrtić Vrapčić zahtjeve za upis djece u programe predškolskog odgoja i obrazovanja zaprimat će od 15. travnja 2024. godine do **popunjenja raspoloživih kapaciteta** i to za ostvarivanje sljedećih programa:

1. REDOVITI PROGRAMI U PETODNEVNOM RADNOM TJEDNU (jaslice i vrtić) za djecu koja do 31. kolovoza 2024. navršavaju jednu godinu života pa do polaska u osnovnu školu

- cjelodnevni 10-satni program

Zahtjevi s dokumentacijom za pojedini objekt dostavljaju se na e-mail adresu vrtića:

ravnatelj.vrapcic@gmail.com

II. PREDNOST ZA UPIS U REDOVITE PROGRAME

Osim prednosti propisanih Zakonom i Pravilnikom, prednost kod upisa u Dječji vrtić Vrapčić imaju djeca koja imaju prebivalište na području grada na kojem djeluje Vrtić (Dugo Selo).

III. OBJAVA REZULTATA UPISA

Komisija za upis djece dječjeg vrtića odlučuje o zahtjevima za upis djece na temelju dostavljene dokumentacije i obavljenih inicijalnih razgovora roditelja/skrbnika, uz nazočnost djeteta.

Roditelji upisane djece biti će usmeno obavješteni od strane djelatnika DV Vrapčić do 3. svibnja 2024. Neupisana djeca biti će upisana na liste čekanja, te će biti upisana ukoliko dođe do ispisa upisanog djeteta u Dječji vrtić Vrapčić. Zahtjeve za upis zaprimati ćemo tijekom cijele pedagoške godine i upisivati djecu prema raspoloživim kapacitetima.

IV. UPIS

Djeca primljena u dječji vrtić upisuju se temeljem ugovora koji roditelj/skrbnik sklapa s dječjim vrtićem u pravilu u roku od mjesec dana od dana oglašavanja rezultata upisa, a iznimno najkasnije do 1. rujna 2024. ili do uključivanja djeteta u program. Prilikom upisa Dječji vrtić Vrapčić uzima akontaciju za upis u visini jedne mjesečne rate. Akontacija (upisnina) se uzima kao zadnja rata boravka djeteta u vrtiću. Prilikom odustajanja od upisa, Vrtić zadržava akontaciju.

Dijete se uključuje u program početkom pedagoške godine od 1. rujna 2024. odnosno kako je to utvrđeno ugovorom.

Djeca se mogu upisivati u programe tijekom cijele pedagoške godine u objekte koji imaju slobodna mjesta.

V. PRIJE UPISA DJETETA RODITELJ/SKRBNIK OBVEZAN JE:

- dostaviti dječjem vrtiću potvrdu nadležnog liječnika o obavljenom sistematskom zdravstvenom pregledu predškolskog djeteta prije upisa u dječji vrtić (Prilog 1. Pravilnika o

obrasima zdravstvene dokumentacije djece predškolske dobi i evidencije u dječjem vrtiću — Narodne novine 114/02).

- dostaviti originale dokumentacije koja je potrebna prilikom prijave
- za dostavu i predaju priloga iz ove točke naknadno će Vas obavijestiti djelatnici Dječjeg vrtića Vrapčić nakon obavljenog inicijalnog razgovora.

KLASA: 601-01/24-01/84

URBROJ: 251-679-24-01-1

Zagreb, 9. travnja 2024.

Ravnateljica:

Diana Rundek

